

ЗВІТ
за результатами моніторингу умов проживання
внутрішньо переміщених осіб в місці компактного проживання –
гуртожитку № 1 Житомирського обласного ліцею

02 грудня 2022 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тімоніна Наталія Петрівна;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Колтирін Євгеній Олександрович.

У присутності:

Завідуючого господарством Тараса Володимировича (тел. +380976050 061).

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання ВПО – гуртожитку № 1 Житомирського обласного спортивного ліцею.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в гуртожитку № 1 Житомирського обласного спортивного ліцею (далі – гуртожиток).

У пішій доступності від гуртожитку є школа, зупинка громадського транспорту.

Гуртожиток знаходиться за адресою: вул. Коростишівська, 15, м. Житомир. Перебуває в комунальній власності.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 50 місць. На момент візиту в гуртожитку мешкало 7 ВПО, з яких 2 пенсіонери - особи з інвалідністю. Для проживання ВПО відведено 3 кімнати.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок ліцею.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення гуртожитку забезпечується шляхом функціонування власної газової котельні. Альтернативні варіанти опалення (обігрівачі) не використовуються. Температура в приміщеннях в межах норми.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано; підігрів води, зокрема у душі, здійснюється за рахунок встановленим бойлерам.

Питну воду ВПО купляють самостійно або можуть взяти в їдальні.

Електропостачання централізоване (2-4 години на добу відключають за графіком). Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

На території ліцею розташована їдальня, де ВПО харчуються 3 рази на день. В МКП немає облаштованого приміщення для приготування їжі.

Гігієна

На 3 кімнати, де проживають ВПО, є спільний санвузол, в якому наявні 2 унітази, біде, умивальник, духова кабіна.

Прибирання місць загального користування гуртожитку здійснює прибиральниця. Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано – на поверхах наявні вогнегасники, протипожежна сигналізація працює.

Укриття

На момент візиту проводилися роботи з облаштування укриття, яке знаходиться приблизно в 100 метрах від гуртожитку.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Гуртожиток немає архітектурної доступності для маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

У кімнатах ВПО розміщені по 1 - 3 особи, усі необхідні меблі в наявності (столи, шафи, тумби, ліжка). Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна.

Дозвілля

У будівлі наявна кімната з телевізором, бібліотека. На території студентського містечка є футбольне поле та тренажери під відкритим небом.

Послуги

У гуртожитку працює штатний психолог та лікар.

ВПО не уклали декларації з лікарями по місцю свого перебування.

У гуртожитку проживають дві жінки похилого віку, які майже лежачі. Догляд за ними здійснює донька однієї з них. Також доглядати за жінками допомагають працівники гуртожитку, у разі відсутності доньки.

Скарг на невиплату/затримку виплати допомоги на проживання не було.

Освіта

В МКП проживає 1 дитина, яка навчається онлайн, технічні засоби для навчання наявні.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовані 3 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 1 особою.

Під час особистого спілкування з ВПО, інформації про порушення прав не надходило. Оскільки в МКП проживають дві літні жінки, які не виходять з кімнати, висловлено прохання у забезпеченні їх підгузками для дорослих.

Загальні потреби:

- медична допомога для пенсіонерів – осіб з інвалідністю, які є маломобільними;
- підгузки для дорослих.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій:

- опрацювати питання стосовно забезпечення осіб з інвалідністю, мешканців МКП необхідною медичною допомогою, підгузками для дорослих та відповідними ліками.

**Заступник начальника відділу прав
внутрішньо переміщених осіб та
громадян, які постраждали внаслідок
тимчасової окупації та збройної агресії
проти України Департаменту
моніторингу додержання прав
громадян, які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Наталія ТИМОНІНА

**Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб та
громадян, які постраждали внаслідок
тимчасової окупації та збройної агресії
проти України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок збройної
агресії проти України**

Євгеній КОЛТИРІН